A (6,9) & Avt= vl TA y = ax o] T2 zof tiet T T &2

® o] HAelt},
(OYEFSERE
® A4 y— x o Tefmuct x Zo gt

Y =

< e
D)
L
rlr
)
2ot
£
&




2. the 2o e AL

yl\
1 >
o\ z
_4.__
@ y=4x @ y=4x-1
4
@y:—4x—1 @yz—;

y=ax(a#0)°l (1,-4)E HYotHA
—4=a
Ly =—-4x




H7]
2
0.5 2
®y=— @ 3y=x ® y=gx+g

va,0 Qee 006 066 660

~&B

AH)e] BAAL y = ax,
whlE] BAAL y = = o] mopolc,
@y = 0.4x (3H1=)

© =3 xx (uIal)

© xy = 3 (§Ha]=))

@y="2 (ula)

® y=3x (Bu1al)

@y =g+ > (BUAE WA ohet)




yi xol huleske x =2 A v, y =3 ok y =3 % v x o] 22
Fatelet,

® 3 @ 4 ® 0 @ 1 ®)2




ol
<
or
ol
Hr
Mo
ol

B

a
2

7F(2,3) & AHER 3

I

y:%(a;tO)—g] =




6.

O
L
2
lo
N
o
—
o
B8
r [¢]
o
>,
S
ofl
1o
i
=
lo

QA % xkm 2 7A17E 7H& 19] A2 ykm
® 100 74E & Ao x A4 Tk o

B

Auld TAA y = ax

@y = 4x (BH)E)

@ y =3000 — x (AH]H = | = o)
® y = 4000x (H]=)

@ y="7x (AHv]d)

® xy =100, y = ? ()




yZbxol AuEstl x =2 Wy =10 o]t} x =4 & ff y 2]

29

@20 @ 10 @ 8 @ 12 ® 14

Aule] TAA Dy =ax
x=2¢4 0, y=10°E&
100=ax2,a=5

y = 5x
x=4d ™ y=5x4=20




Bal7h40L Q] 2o 2 4L 0] £E 2 o Z wj7ir] ES Yty

=2 ©°

Skt x B Fo] Bol & yLEtal & of, x, yAto] o] TA A2

= H

O y=x @ y=2x @ y=3x
@)y =4« ® y=5x

Jo Az

Hl ol
<
l




9.  AEE BAy = ax(a # 0) o] T zof HiFt A T A B2 A

®
Q
AN
(e
o,
4
to
al!
I
(o]
9,
o)
il
)
SL
rr
»
2o
o,
o

flo

@ a>09 W, x3ko] Z74eHR yatE Sk,
® o] AR 24E yZo] A7,




10. y= o JHEA 5 (2.-8), (-1.6) & AL 0+ 59 22

®-32 @-16 0-s @o ® 32

~&B

y= 394 o] (2,-8)2 s,

-8 = —

2
a=-16
meA] y = ~C ol (-1,6) & HatE,
y= 20 b= 16

=1
La+b=-16+16=0




11.

+ A A6, a), B(b, -2) 7t 42

T 99 Y o, T G Aole] AL

® 4 @ 6 ® 8 @ 10

B

4
o,
I
=
)
2
<

I

[
=
<

Il

[

|
=

y:%xﬂ]xzﬁ,yzd%q%}é}tﬂang6
“a=10

1 _
y:—gxoﬂxzb,y:—Z%‘:H‘ﬁﬁl"?i

S

A(6, 10), B(6, -2)

A
Y «A(6.10)

>

BG6.-2)"

Tk = A Aol o] Azl 10— (-2) = 12

0]




12, 2271 dAHT o 7]A9] Rul= oF2lo) vhujggtct. o' 7] 4 <]
Bo7t 6em® € o], EH2 4 7|doltt. g o] Z|A o] Fu]zt
12cm?® o wjf F=29

N =
ool —

ghle A4 <y = 2

e x, RSy o ok
AN x= 4, y= 6 & Aot

a=24
24

webd FALL y = 2 Ay,
Fa]7} 12em® d of =& o,
y=12°]2&

24
12 = —

X
w=2

wheba] 537k 120m 2 WO} §FEe 27]¢folch.




13. oS J#= FolA x7t F71 uf, y7t Aasts AL BT S

742k, x > 00]T})

=lw l\')
—_
o

Qy
@y

@ 17 @ 27 @ 374 @4711 ® 574

~&B

» o7t S71st o, 7t FASHE A
(Hy= ax(a #0)(8HE) At a<0
(2)y= (a #0, x# 0)(FH[E) A 1 a>0
3 1
X’

4 = 2 = il
= —4x, ——x, =
R Y= 3 y=37 2x




14, og 2 A4 y = ax(a > 0) & 94
3} 970] ohd A A £ Atk Aol
Ar7+e ABC €} 42+ ADE 9] Yol 9] H]
7b3:1 9 W, a9 27

1 1 1
®%2 ®65 ®Z
D 3 ® 5

A A9 HARE (x, y) 2 otH
(AABC9] ‘éol):%x(8—6)><x=x

[

(AADE®] Hlo]) = - x (10-2) xy =4y
x:4y=3:1

[\V]

1
12y = x, yzﬁx

1

..a:E




15. ohg 29 o] y =209ty =2 o 2= s

a
X Y=-
7} A (3, b) A T o, q - 2b + 3¢ + 4d T
9’]%}\—%9 | y=21
1 3 5 :
—_— - - b_l_
® : ® 3 ® - L
_4l0|: »
D)3 ® -3 T2
0 e
-16
y=2xNx=3,y=bE HUSIH b=6
A3 6)2y="29 R 919 Ho|BR 6= 2, a=18
X
18
Ly 18
X
1 _ 1
4 (-4, 7by="10 9 29 ) Holmg = 12 = -2
x —

A (d, 18)0] y = 2 o T2= 910] HolBR g =1
X

7

9
.'.a—2b+3c—|—4d:18—12+3><(—§)+4:—§




